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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Mateřská škola a Pomocná škola DUHA, spol. s r.o. sdružuje pomocnou a mateřskou školu. 
Mateřská škola má 7 tříd, z toho 4 logopedické, zapsaných 115 žáků. Pomocná škola má 
3 třídy pro těžce mentálně, tělesně a smyslově postižené žáky, zapsaných 18 žáků. 
Zřizovatelem je PaedDr. Marcela Králová, Energetiků 939, 735 14 Orlová - Lutyně. Právní 
forma: společnost s ručením omezeným. Kategorie školy v rámci projektu PIII-Infrastruktura - C.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy.

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

V rámci projektu bylo škole dodáno 6 žákovských počítačů, 1 učitelský a server a 1 tiskárna. 
Škola nemá počítačovou učebnu. Počítače jsou rozmístěny do jednotlivých tříd -
3 v logopedických třídách a 4 v pomocné škole. Všechny počítače jsou připojené k Internetu. 
Škola má 2 vlastní počítače, které využívá pro výuku, reedukaci a při řízení školy.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Škola má zpracovanou koncepci využití výpočetní techniky. Koncepce zahrnuje seznámení 
učitelek s PC a využívání Internetu, spolupráce učitelek s ITC koordinátorem a koordinátora 
s dohledovým centrem a využívání multimediálních programů při práci s dětmi. Tato koncepce 
je průběžně realizována.
Využití výpočetní techniky v práci školy
V den kontroly využívaly děti v logopedické třídě programy na Internetu Alík, Pexeso. 
V pomocné třídě z programu Malování vybarvovaly omalovánky, psaly a kreslily. V době 
mimo vyučování není výpočetní technika dětmi využívána. Mimo výuku se učitelky
s koordinátorkou učí 2 hodiny týdně pracovat na PC. Děti mají přístup k počítačům jen v době 
výuky a pod dohledem učitelky kdykoliv. Mimo vyučování nebyly počítače využity.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení č. j. 32 
761/98-21 ze dne 13. 1. 1999.

2. Koncepce využití výpočetní techniky.
3. Dotazník pro ředitele školy.
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4. Seznam dodané výpočetní techniky.

ZÁVĚR

Děti a učitelky počítače částečně využívají dle možnosti programového vybavení počítačové 
sítě, který je z jejich pohledu nedostatečný. Například program malování není pro potřeby 
těchto dětí vhodný, písmo i obrázky jsou příliš malé, nejdou zvětšit, ani přehrát na jiné 
přenosné médium. V logopedických třídách nelze počítače využít k reedukaci. Výukové 
programy, které škola má, nejdou nahrát na síť. Tiskárna dodaná v projektu není barevná. 
Nebyly dodány reproduktory, jen sluchátka.
Přístup dětí k počítačům je dán věkovými a individuálními možnostmi a jejich postižením. Je 
nutný dohled dospělého. Učitelky mají neomezený přístup, který v rámci svých zájmů a potřeb 
využívají. 
Škola využívá počítače částečně.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Lenka Vojtovičová Mgr. Lenka Vojtovičová

Další zaměstnanci ČŠI
Ing. Lada Bednárová

V Ostravě dne 10. prosince 2002

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 16. 12. 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

PaedDr. Marcela Králová PaedDr. Marcela Králová
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Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy KÚ 
Moravskoslezského kraje, odbor 
školství, mládeže a sportu, 28.října 
117, 702 18 0strava 2

2003-01-03 146 1015/03-000896

Zřizovatel Marcela Králová 
Energetiků 939, 735 14 Orlová-
Lutyně

2002-01-03 146 1011/02-000896

Rada školy není zřízena

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - Připomínky nebyly podány
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